



Házirend

Domus Mariae Lelkigyakorlatos Ház és Zarándokszállás

A Domus Mariae Lelkigyakorlatos Ház szeretettel üdvözli Önt vendégei körében. Isten hozta a Domus Mariae Lelkigyakorlatos Házban! Házirendünk a vendégházban tartózkodó valamennyi vendégre vonatkozik. Kérjük, hogy itt tartózkodásuk alatt tiszteletben tartva a Ház lelkigyakorlatos jellegét, igyekezzen csendet tartani a házban!

Érkezés - távozás: A vendégházat az érkezés napján 14:00 órától lehet elfoglalni, és a távozás napján 10:00 óráig kell elhagyni. Az érkezés és távozás időpontját minden esetben a gondnokkal kell egyeztetni. Az épületben hobbi és háziállat elhelyezésére nincs lehetőség.

Károkozás, felelősség: A szállásadó nem tud felelősséget vállalni a nem rendeltetésszerű használatból adódó anyagi károkért vagy balesetekért. Amennyiben a tartózkodás során bármilyen károkozás történik, vagy meghibásodást észlelnek, kérjük, mielőbb jelezzék a gondnok felé, hogy intézkedhessen. A szándékosan okozott kárról jegyzőkönyv készül, melynek szakértő által megállapított mértékét a vendég köteles megtéríteni.

Személyi sérülés, vagyoni kár esetén a 112 segélyhívószámot, a mentőket (104) és (amennyiben nincs jelen) a Ház munkatársait kell telefonon hívni.

Felszereltség: Ágyneműt és törölközőt vendégeink számára 750 Ft/fő áron tudunk biztosítani. A szobákban elektromos melegítő berendezések használata tilos.

Étkezés: A kiszolgáló helyiségeket a vendégek nem használhatják. Térítés ellenében a megadott elérhetőségeken reggeli, ebéd és vacsora is rendelhető, amelyet a Pécsi Egyházmegye szerződött partnere biztosít.

Dohányzás, tűzgyújtás: A ház teljes területén tilos a dohányzás. A tűzgyújtás csak kijelölt tűzgyújtó helyen és a megfelelő tűzvédelmi szabályok betartása mellett lehetséges!

Viselkedés, alkoholfogyasztás: A házban tilos a 18 év alattiak alkoholfogyasztása. Kérjük a csoportvezetőket, ügyeljének arra, hogy a csoport a Ház szellemiségéhez méltóan viselkedjen.

Vízhasználat: Kérjük, a csapokat feleslegesen ne folyassák, a túlzott vízfogyasztás utólagosan megtérítésre kötelezhető.

Az üzemeltető az lelkigyakorlatos házban hagyott *értéktárgyakért felelősséget nem vállal!*

Gondnok elérhetőség: Kása Zoltán: 06-30-500 5802

NAPIREND:

KAPUNYITÁS:	9:00 óra
KAPUZÁRÁS:	18:00 óra
SZÁLLÁS ELHAGYÁSA:	10:00 - ig
ELCSENDESEDÉS:	13:30-15:00, 22:30–07:00 óra között

REGGELI:	07:00-8:30 h
EBÉD:	12:00-13:30 h
VACSORA:	18:00-19:00 h

Kellemes időtöltést kívánunk, s visszajelzéseiket örülünk, ha megosztják velünk a vendégekönny oldalain. Köszönjük!

Jó pihenést, lelki feltöltődést kívánunk!